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% - IINISTERSTVO SKOLSTV OP Vzdélavani Jed geskych
fondvCR EVROPSKA UNIE  MLADEZE A TELOVYGHO i o HOGRGE matemaliih a tiatkii

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

MODNI KOLEKCE - RESENI

Pocet Sedych kostymu oznacis X.
Pocet Eernych kostymi je X+ 4.
Pocet bilych kostym( je X —8.

Sestavi$ a vyresis rovnici:

X+(x+4)+(x—8)=146

Regenim je:

Xx=50

Odpovédi:

Pocet sedych kostymu je 50.
Pocet bilych kostymd je 42.
Pocet cernych kostymd je 54.

Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je S. JeZovad
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



